

投资理财遇难题速拨热线 82888000

假如您在投资理财方面遇到难题,与相关金融机构产生纠纷,或者遭遇理财骗局等闹心事,均可拨打早报热线电话 82888000 投诉,早报记者将尽力帮您协调解决难题。您也可来电讲述理财故事,提供线索。



扫码入群
互动交流



财富资讯

新市民金融服务进企业

10月上旬,交通银行青岛分行联合青岛银保监局开展的新市民金融服务进企业活动来到特来电新能源股份有限公司。

活动现场,青岛银保监局副局长林洁提出,今年以来,中国银保监会、人民银行联合印发《关于加强新市民金融服务工作的通知》,针对就业、住房、教育等各个领域提出加强对新市民的金融服务。青岛银保监局就完善新市民金融服务做出全面部署,引领辖区银行保险机构推进实施助力新市民“创业就业”“住房安居”“教育培训”“医疗养老”“便利服务”等五项金融提升工程,取得积极成效。“对金融机构自身来说,服务新市民也是深化金融供给侧结构性改革的内在需要,对此,交通银行青岛分行也会抓住机遇,积极创新相关产品和服务,提高新市民金融服务质效,争取更大作为。”交通银行青岛分行副行长程熙忠代表发言。

为加强银企互动,更好地为新市民提供金融服务,交通银行青岛分行基层党支部联合成立“新市民金融服务先锋队”。活动现场还以金融知识讲座、方案宣讲、自创快板表演、抽奖等形象生动的方式展示了新市民各项金融服务。

做好新市民金融服务,是推动实现人民共同富裕、建设以人为核心的新型城市的重要举措,交通银行青岛分行以本次活动为契机,在青岛银保监局的指导下,提升新市民金融服务水平,满足人民对美好生活向往,促进全体人民共同富裕,切实增强新市民的获得感、幸福感、安全感。

观海新闻/青岛早报记者 孙月红

岛城资深分析师郭春山做客早报理财课堂

打败你的不是重仓而是心态



人物档案

郭春山,今年66岁,1993年进入股市,历经数轮牛熊转换,虽然已经退休仍然热爱研究投资理财。曾经在几家券商担任分析师,做过私募操盘手(曾经熊市盈利40%),在不同媒体发表过数百篇文章,多次前瞻性预测过市场行情顶部和底部区域。

在不同阶段持仓是不一样的,在牛市里重仓,熊市里轻仓或空仓,任何时候不要满仓。在郭春山看来,这个问题并不是问题。他认为仓位轻重因人而异,假如你感觉重仓或满仓时压力很大,那就轻仓,即适合自己的仓位是最好的。郭春山坦言,牛市和熊市他一般都是满仓操作,这在市场上很难被认可。而这样要有较大概率的胜算做保证,只是牛市和熊市操作不同,牛市持股时间长一些,熊市持股时间短一些,随时做好止盈止损。他认为不敢重仓的原因其实是把握性不大,尤其是在震荡调整市场当中。既然没有把握,为什么要参与呢?不如空仓等待。但如果你认为大盘面临反弹,或看好几只股票有较大的概率上涨,为什么不敢重仓呢?打败你的不是重仓,而是你的心态,这也是郭春山多年投资的最大体会。满仓操作的好处在于迫使你做大概率投资,重视及时止损止盈。

价值投资不那么简单

在投资理念方面,郭春山表示,资本市场中主要有两种投资理念或方法,即价值投资和趋势投资。价值投资就是选估值低、业绩优良、产品具备垄断性、发展空间较大的公司,把公司研究透了,最好长时间持有,不在意短期波动。而趋势投资是注重大盘走向,顺势而为。其实不论用哪一种方法,适合你的就是最好的。也就是能够长期在市场中保持盈利,不是在某一段时间(几个月或几年),也不是一段时期抓住了几只牛股就证明你是成功的,而是经过数轮牛熊转换,业绩平均下来仍是盈利的。

郭春山表示,近几年来接触了不少价值投资者,平均收益并不如意,甚至是亏损的。这些人当时的投资理念很明确:不管大盘走势,选定股票坚定持有。他为此提醒说,大家不要把市场想象得那么好,价值投资不是那么简单,看好的股票中长期持有有没有错,但不能走极端。经过五年最好是十年以上,如果你中长期持股是盈利的,那就证明是成功的,这样的操作适合你,否则应该反思。同时,趋势投资当然也应选择有价值的股票,但是持有一年或几年就不好说,即看不了那么远,毕竟市场是变化无常的,不确定性因素太多。

及时评估自身优势

谈起自身的投资方法,郭春山认为,市场博弈其实是一个概率问题,买卖时机的把握最重要。因此,投资者得有较大概率能确立右侧或左侧交易成立的依据,必须建立一套实战准确率较高的选股系统或模型(包括短线和中线),不选绩差股或者有问题的个股。操作过程中,看好的股票如果买入后盈利,持续看好的话就继续持有,一旦不如预期走势或者看不懂,就应迅速止盈或止损。郭春山建议,在资本市场中经历过五年或者十年以至更长时间,应总结评估一下自己的优势在哪里,是价值投资还是趋势投资,还是选股优势或善于抓市场热点。不管是哪方面,最终结果能盈利的就是你的优势。

郭春山还表示,他研判大盘趋势时比较注重波浪、形态等,再配合时空、成交量、指标背离等综合评估。看形态也好,波浪也好,关键是你怎么去理解,从其中悟出一些重点。波浪理论确实很复杂,但很能揭示市场内在的规律,其中的交替原则是重点。比如时空分析,也就是说大盘调整的时间和空间有规律可循,只能说某一段时间或时期有用。市场的热点和板块也一样,市场不会简单地重复。

对于短期A股大盘后市走向,郭春山认为大盘短线震荡之后应继续反弹,但向上空间不大,之后将进入新一波下跌,跌破前期低点2863点的可能性较大。不过如果跌到这个位置,可能有比较大的机会,到时候会出现空头转为多头。此外,应该多关注一下创业板的走势,以往创业板指总会先于主板指数见底。

观海新闻/青岛早报记者 杨忠升

(友情提示:以上内容为个人观点仅供参考,据此操作风险自担。)



理财课堂

近日,早报邀请岛城资深分析师郭春山做客理财课堂,为投资者讲解如何把握市场大趋势,采取什么样的投资策略以及资金仓位怎样合理管理等问题。郭春山认为,资本市场有其自身的运行规律,投资者应尊重市场规律顺势而为。

市场自有运行规律

投资理财自然应当把握好市场大趋势,郭春山很看重A股大盘的走势。他表示,分析市场走势不外乎两种方法:一是基本面分析,包括政策面、消息面、公司质地以及外部市场变化等;二是趋势分析,即技术面分析,包括趋势线、形态、波浪、时空、量价以及各种技术指标等。郭春山认为,趋势分析关键在于悟出一些市场运行的内在规律和共性,股市跌了或涨了不必去找外部原因,外部影响只是短时的,市场大趋势该怎么走就怎么走,这已被历史走势多次验证过。市场有其自身的运行规律,上涨或者下跌趋势一旦形成,各种利好或利空因素只能延缓其上涨或下跌速度。

郭春山举了一个例子,比如沪指2015年从5100点下跌至3600点附近时,利好措施密集出现,但也只是减缓了下跌速度,在3600点至4000点整理一段时间后,从4000点掉头向下跌至2800点。他建议大家尊重市场规律,不要把精力放在消息面,其实资本市场的大趋势取决于供求关系和市场信心。

仓位轻重因人而异

大多数市场人士认为仓位管理非常重要,即市场处

农行信用卡业务提质增效



农行车主卡

近年来,中国农业银行始终践行以人民为中心的发展理念,不断丰富信用卡业务品类,努力满足人民对美好生活的向往。围绕年轻、家庭、公务、高端四大客群,打造年轻、家庭、政企、高端、商旅、车主六大产品线,各款产品特色鲜明、权益丰富。今年以来,又聚焦细分客群,推出全国性车主卡、悠然悦白金卡、炫萌萌白金信用卡国潮版等重点产品,产品体系更加完善,客群覆盖更加广泛。

此外,通过数字化手段,打造线上线双轮驱动的信用卡客户服务体系,也是农行信用卡客户稳健增长的重要原因。网点端,农行前置信用卡触客环节,为等候客户精准推荐信用卡产品,推广虚实发卡,开展秒活营销,超过60%的客户3分钟即办即用。掌银端,优化线上申卡、绑卡、用卡、查询体验,推出掌银信用卡频道高端专区,为客户提供更多无接触的贴心远程服务。

观海新闻/青岛早报记者 孙月红